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Добрый день, ребята!

Сегодня предлагаю сделать колечко в технике 
плетения «крестик».

С этой техникой плетения вы хорошо знакомы. 

Создать это кольцо очень просто. 

Украшение получится очень изящное и аккуратное.

Нам понадобится следующий материал:

1.Бусина   дм 1см - 1 шт.

2 Бусины  дм 0,4 см – 4 шт.

3. Бусины  тёмные дм 0,6 см - 2 шт.

4. Бисер серебряный – 1 пакетик.

5. Проволока 02 мм или 03 мм.

6. Ножницы.



Подготовим все необходимое



Делаем два отреза проволоки по 25 см. 

На первую проволоку нанизываем одиннадцать 

серебряных бисеринок. 

Оба кончика продеваем в самую крупную бусину 

диаметром 1 см  и затягиваем. 

Затем так же поступаем и со второй проволокой.



Далее на каждый из двух кончиков проволоки 
нанизываем две бисерины, а потом еще и бусину 
диаметром 0,4 мм.

Оба конца продеваем через темную бусинку и 
затягиваем их. 

Так же делаем и с двумя другими концами второй  
проволоки.



Теперь колечко нужно примерить и, если надо, добавить 

бисера. 

Концы проволоки туго скручиваем и обрезаем хвостики. 

Затем скрученную проволоку загибаем и продеваем в 

бисеринку, чтобы не было видно. 

Получается нежное красивое кольцо



Вот и получилось колечко.

Желаю удачи!!! 

Жду фото ваших колечек


